

## 改變需要行動 行動需要您我

2018 年 1 月 25 日，寒假第一天。

臺南市教育產業工會與臺南市教師會（下稱本會）幹部們在台南、南投二地，主（協）辦三場研習活動，分別是「環境教育研習」、「南投縣教專增能共備觀議課」、「七股區小學共備教學工作坊」研習。

**「環境教育研習」**：由本會秘書處與 105 年度 SUPER 教師大專組首獎黃煥彰老師共同辦理，黃煥彰老師同時邀請台南社大晁瑞光老師同行，帶著本會幹部與幾位對於環保議題有興趣的會員跑了一趟臺南、高雄泥岩地質區，一同到龍崎、馬頭山、月世界等地方實地走訪，不僅用「眼」、用「心」親自感受到人類對大自然破壞的力量，同時看到政府正聯手財團逐步侵蝕，轉做為有毒廢棄物掩埋場，臺灣太多短視近利無批判思考能力的民眾，我們太需要具備互助團結、互學共好的公民了，目前大力奔走疾呼的公民團體就是如此，**我們希望教育下一代成為好公民，教師應參與更多社會活動、參與公民團體活動，看得更多、了解更多，才能改變更多。**

**「南投縣教專增能共備觀議課」**：本會教學研究部受南投縣教育處邀請，於 1/25、1/26 兩天協助辦理，共有十二位教學研究部夥伴前往南投，分享學習共同體的精神與理念、班級經營與課堂教學，並實際帶教師備課，吸引百位來自南投、桃園、台中、彰化、台南的教師報名參加，在寒假第一天熱血的研習，**透過精彩的分享、熱烈的討論，教師們正在反思，正在改變，期待這股改變的力量更加擴大，影響更多人。**

**「七股區小學共備教學工作坊」**：本會教學研究部兩位夥伴受邀至七股國小，在短短的一個半小時內為七股區的國小教師夥伴們分享社群運作經驗，並融入學習共同體的精神與理念透過精實的內容，希望能讓參與研習的老師們了解尋找教學夥伴的重要性，以及社群運作的態度與理念，**鼓勵所有老師都能在社群的支援與共學共長中，更精進教學，也期待有更多台南的老師了解教育正在改變，唯有改變，才是不變！**

1月25日的三場活動只是本會寒假活動的開始，未來幾週還會有更多的研習活動分享，組織幹部投入心力一起改變，也邀請更多會員夥伴參與組織、加入改變的行列！

全文請見「侯俊良（團結，一群人在同一時間，做同一件事）」粉絲專頁：

<https://goo.gl/etpstL>

## 1/25、1/26 環境教育研習



## 1/25、1/26 南投縣教專增能共備觀課議課



1/25

七股區小學共備教學工作坊